
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Solene

Abertura: 31/03/2026 - 19:50

Encerramento: 31/03/2026 - 20:50

Mesa Diretora

Presidente: Tiago Minozzi de Faria/REP

Primeiro-Secretário: Patrícia Toledo da Silva Pinto/MDB

Lista de Presença da Sessão

José Adriano de Souza/UNIÃO

Lauro Aparecido de Toledo/PL

Patrícia Toledo da Silva Pinto/MDB

Thiago Bittencourt Balderi/PSDB

Expedientes

Abertura da Sessão

Aos trinta e um dias do mês de março do ano dois mil e vinte e seis, na cidade de Socorro,
Estado de São Paulo, na Sala de Sessões “Marcelino Pinto Teixeira”, no edifício da Câmara
Municipal, à Rua XV de Novembro n.º 18, às dezenove horas e cinquenta minutos, realizou-
se  a  Sessão Solene para entrega do “Título  Mulher  de Excelência  Conceição Fontana”,
homenagem concedida através do Decreto Legislativo nº 01/2026,  de inciativa da Mesa
Diretora da Câmara, e instituída pela Resolução n.º 05, de 22 de agosto de 2023.  Iniciados
os  trabalhos  a  Cerimonialista,  Natalia  Alcantara  Borin,  fez  a  abertura  da  solenidade
anunciando que a Câmara Municipal  se sentia honrada com a presença de todos nesta
sessão que tem o intuito de homenagear mulheres que se destacaram profissionalmente e/
ou tenham prestado trabalhos de responsabilidade social em prol do desenvolvimento do
Município de Socorro.  Em seguida anunciou:  Excelentíssimo Vereador Tiago Minozzi  de
Faria,  Presidente  da  Câmara  Municipal;  Ilustríssima Vereadora  Patrícia  Toledo  da  Silva
Pinto; Ilustríssimo Vereador Lauro Aparecido de Toledo; Ilustríssimo Vereador José Adriano
de Souza;  e  Ilustríssimo Vereador  Thiago Bittencourt  Balderi,  que compuseram a Mesa
Principal.  Ocuparam  seus  lugares  reservados  na  primeira  fileiras  as  componentes  da
Comissão que escolheram as homenageadas, presentes nesta solenidade, cujas indicações
foram  feitas  pelos  senhores  Vereadores  desta  Casa.  Ocuparam  seus  lugares  de  honra
reservados na Mesa Principal, as homenageadas, senhoras: Anna Karine Sartori Marcheto;
Evani Souza de Almeida; e Vânia Cardoso. Ato contínuo a Cerimonialista solicitou que todos
os presentes se levantassem para a execução do Hino Nacional e do Hino de Socorro. Foi
consignado de que o Vereador Marcelo Golo Cecilia e o Presidente da OAB, José Franco
Craveiro  Neto,  oficiaram  a  Câmara  Municipal  parabenizando  as  homenageadas  e
justificando ausência. Em seguida a Cerimonialista antes da abertura oficial consignou que
era  uma  grande  honra  a  realização  desta  Sessão  Solene,  dedicada  à  valorização  de
mulheres que, por suas trajetórias, expressam a força, a sensibilidade e a diversidade de

CÂMARA MUNICIPAL DE SOCORRO-SP
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 1ª Reunião Solene da 2ª Sessão Legislativa da 36ª (2025 - 2028) (Atual)
Legislatura

13/05/2026

Rua XV de Novembro nº 18 - Socorro SP Tel.: (19) 3895-1559 http://socorro.sp.leg.br - E-mail:
assistencialegislativa@socorro.sp.leg.br 14/05/2026

Página 1



nossa sociedade. Que, celebramos histórias reais, construídas no cotidiano, no trabalho, na
cultura e na solidariedade. As homenageadas aqui presentes são especiais não apenas por
suas  conquistas,  mas  por  representarem  tantas  outras  mulheres  que,  muitas  vezes,
permanecem invisibilizadas, apesar de sua imensa contribuição. Esta escolha reafirma um
compromisso  importante:  reconhecer  o  valor  que  nasce  da  vida  real,  dos  desafios
enfrentados  e  da  dedicação  silenciosa  que  transforma a  comunidade.  Cada uma,  à  sua
maneira,  fortalece  valores  essenciais  como  o  respeito,  a  dignidade  e  o  cuidado  com o
próximo. Ao dar visibilidade a essas mulheres, celebramos não apenas suas histórias, mas
também  a  importância  de  ampliar  os  olhares  e  reconhecer  diferentes  formas  de
protagonismo. O senhor Presidente da Câmara Municipal, vereador Tiago Minozzi de Faria,
declarou aberta a Sessão Solene de entrega da Homenagem “Título Mulher de Excelência –
Conceição  Fontana”,  nos  termos  do  Decreto  Legislativo  nº  01/2026,  determinando  à
primeira secretária a leitura do diploma legal.

Expediente apresentado pelos Senhores Vereadores

Decreto  Legislativo  n.º  01/2026  -  “Dispõe  sobre  a  realização  de  Sessão  Solene  para  a
entrega do título “Mulher de Excelência –  Conceição Fontana”.  Tiago Minozzi  de Faria,
Presidente da Câmara Municipal da Estância de Socorro, Estado de São Paulo, usando de
suas  atribuições  legais,  faz  saber  que  a  Câmara  Municipal  aprovou  e  eu  promulgo  o
seguinte Decreto Legislativo: Art. 1. ° Fica a Câmara Municipal de Socorro autorizada a
realizar  Sessão Solene,  nos  termos da Resolução n.º  05/2023,  para  a  entrega do título
“Mulher de Excelência – Conceição Fontana” às seguintes mulheres que se destacaram em
prol  do  Desenvolvimento  do Município  de  Socorro:  I.  Anna Karine  Sartori  Marcheto  II.
Evani  Souza  de  Almeida  III.  Vânia  Cardoso  Art.  2.º  A  entrega  do  título  “Mulher  de
Excelência – Conceição Fontana” será feita em Sessão Solene a ser designada de comum
acordo entre a Presidência e as homenageadas. Art. 3.º As despesas com a execução do
presente  decreto  serão  suportadas  pelas  verbas  próprias  do  orçamento  da  Câmara
Municipal.  Art.  4.º  Este  Decreto  Legislativo  entra  em vigor  na data  de sua publicação.
Câmara Municipal da Estância de Socorro, 17 de março de 2026 Tiago Minozzi de Faria -
Presidente da Câmara Municipal

Correspondências

Matérias do Expediente
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Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

1ª  Solene  de  2026  da  2ª  Sessão  Legislativa  da  36ª  Legislatura  -  Dando  início  as
homenagens foi feita a entrega do Título Mulher de Excelência 'Conceição Fontana' à Anna
Karine Sartori  Marcheto em reconhecimento a  sua solidariedade e  compromisso com o
próximo,  em  cuja  trajetória,  marcada  por  gestos  simples  levam  carinho,  dignidade  e
esperança a quem mais precisa na cidade de Socorro, destacando seu trabalho voluntário
voltado  especialmente  para  idosos  e  crianças,  ato  continuo  a  homenageada  fez  uso  da
palavra para agradecer e destacar a relevância de sua família e amigos em sua dedicação
ao voluntariado bem como do exemplo da patrona do título; em seguida foi feita a entrega
do Título Mulher de Excelência 'Conceição Fontana' à Evani Souza de Almeida, cuja mulher
de origem simples, casada e mãe dedicada de duas filhas, Érica Jennifer e Lorena, construiu
sua trajetória marcada pelo trabalho com coragem e amor à vida, tendo exercido diversas
funções com empenho e responsabilidade, e pela admiração por uma profissional da área
encontrou  na  limpeza  pública  sua  verdadeira  vocação,  onde  se  destaca  pela  alegria
contagiante  e  realização  de  seu  trabalho  com dignidade,  ato  continuo  a  homenageada
agradeceu o reconhecimento e sua filha prestou homenagem à mãe; e por fim foi feita a
entrega  do  Título  Mulher  de  Excelência  'Conceição  Fontana'  à  Vânia  Cardoso  pela
sensibilidade, criatividade e profundo amor pelas raízes culturais de Socorro, sendo artesã
e bordadeira, construiu sua trajetória transformando linhas, cores e tecidos em verdadeiras
obras de arte, que carregam consigo a história, a identidade e a tradição de nosso povo,
ganhando reconhecimento em importantes espaços culturais e pela sua participação ativa
na Congada e na Folia de Reis revelando seu compromisso com a preservação da cultura
local,  ato  contínuo a  homenageada fez  uso  da palavra  para  agradecer  a  homeangem e
consignar sua memórias das primeiras fetas populares que participou junto com sua mãe.
Fizeram  uso  da  palavra   a  fim  de  prestar  suas  homenagens  os  vereadores:  Thiago
Bittencourt    Balderi,  Patrícia  Toledo  da  Silva  Pinto  e  Tiago  Minozzi  de  Faria  (https://
www.youtube.com/live/LmPP6NWXxP8?si=HHBIKswedxJbfnN4&t=2468)  A  fim  de
expressar o agradecimento e reconhecimento desta Casa as senhoras que compuseram a
Comissão  de  Escolha  e  as  homenageadas  receberam  mimos  ofertados  pela  Câmara
Municipal.    

Considerações Finais

1ª Solene de 2026 da 2ª Sessão Legislativa da 36ª Legislatura - Ao término das homenagens
e  nada  mais  havendo  a  tratar  o  senhor  Presidente,  vereador  Tiago  Minozzi  de  Faria,
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a solenidade, solicitando que aqueles
que não assinaram o Livro de Presença que o fizessem. Para constar, eu Edna Maria Preto
Cardoso, Diretora do Departamento de Assistência Legislativa, lavrei a presente Ata. 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível
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Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=LmPP6NWXxP8
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